

ИНФОРМАЦИЯ

об обращениях граждан, поступивших в министерство дорожного хозяйства Калужской области за 2021 года.

На реализацию программы дорожных работ в 2021 году направлено 10,2 млрд. рублей, в том числе 5,2 млрд. рублей – средства федерального бюджета. Указанные средства направлены на реализацию дорожных мероприятий следующим образом:

- содержание автомобильных дорог и искусственных дорожных сооружений на них – 2 млрд. рублей,
- капитальный ремонт и ремонт – 1,3 млрд. рублей,
- строительство и реконструкция – 4,8 млрд. рублей,
- мероприятия по повышению безопасности дорожного движения, реализуемые в рамках национального проекта – 306 млн. рублей, из которых 148 млн. рублей направлены на устройство освещения автомобильных дорог протяженностью 43 км.
- межбюджетные трансферты муниципальным образованиям – 1,4 млрд. рублей.

Из общего объема средств на реализацию национального проекта «Безопасные качественные дороги» направлено 6,6 млрд. рублей, в том числе 5,2 млрд. рублей – средства федерального бюджета.

В текущем году выполнен ремонт 155 км автомобильных дорог, из которых 73 км – дороги Калужской агломерации. Мероприятия выполнены:

на 21 объектах областного значения - 115 км (Бабынинский, Боровский, Держинский, Думиничский, Кировский, Козельский, Куйбышевский, Малоярославецком, Мосальском, Мещовский, Сухиничский и Ферзиковский районы),

на 25 объектах муниципальной собственности – 40 км (города Калуга и Обнинск, Бабынинский, Держинский, Малоярославецкий, Перемышльский и Ферзиковский районы).

Кроме того, начаты работы по объектам, ввод которых запланирован в 2022 году (реализация 2021-2022 г), общей протяженностью 99 км.

Продолжалось строительство обхода г. Калуги на участке Анненки-Жерело, ввод в эксплуатацию в 2022 году.

Приобретено 10 стационарных комплексов и 2 мобильных комплекса фиксации нарушений правил дорожного движения.

Начаты работы по устройству двух автоматизированных постов весогабаритного контроля транспортных средств на региональных автомобильных дорогах, ввод в эксплуатацию в 2022 году.

Выполнены мероприятия по повышению безопасности участников дорожного движения (установка барьерных ограждений (2848 пог.м), дорожных знаков и знаков маршрутного ориентирования (622 шт.), нанесение горизонтальной дорожной разметки (1686 км), установка проекционных пешеходных переходов (8

шт.), устройство искусственного освещения автомобильных дорог (43 км)) и мероприятий по совершенствованию обучения детей основам правил дорожного движения и привития им навыков безопасного поведения на дорогах.

В 2021 году выполнен ремонт моста протяженностью 36,7 пог.м в Жиздринском районе, также начато строительство и реконструкция мостов протяженностью 428 пог.м, ввод в эксплуатацию которых запланирован в 2022 году.

За счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета и средств местных бюджетов выполнен ремонт дорог местного значения протяженностью 89,2 км.

В 2021 году за счет всех мероприятий отремонтировано 346,8 км дорог регионального и местного значения, построено и реконструировано 18,6 км дорог.

По итогам дорожных работ в 2021 году:

- увеличена доля региональных автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям, до 51,9 % (план 51,3 %);
- увеличена доля дорог Калужской агломерации, соответствующих нормативам до 70,5 % (план 70%).

По вопросу неудовлетворительного состояния в связи с проездом большегрузных транспортных средств по автомобильной дороге Острожное-Звизжи-Смагино в границах с. Острожное Дзержинского района Калужской области. В соответствии с перечнем объектов для реализации мероприятий подпрограмм «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог Калужской области» государственной программы «Развитие дорожного хозяйства Калужской области» на 2021-2024 годы в период 2021-2022 годы запланирован ремонт автомобильной дороги Острожное-Звизжи-Смагино, в том числе в с. Острожное.

По вопросу восстановления проезда через железнодорожный переезд в районе д. Воробьево (141 км) на автомобильной дороге Окружная дорога г. Калуги - Детчино – Малоярославец. Владельцем железнодорожного переезда Калужской дистанцией пути Московской дирекции инфраструктуры - структурного подразделения центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «Российские железные дороги» на указанной автомобильной дороге в границах железнодорожного переезда в районе д. Воробьево выполнен ямочный ремонт.

По вопросу содержания автомобильной дороги от д. Детчино до д. Захарово Малоярославецкого района Калужской области. Подрядной организацией проведены работы по расчистке и обработке песчано-соляной смесью указанной автомобильной дороги по всей протяженности, в том числе до деревни Захарово.

По вопросу ликвидации провала асфальтобетонного покрытия в районе дома 7 по улице 3-й Академический проезд города Калуги на автомобильной дороге общего пользования межмуниципального значения Калужской области Р-92 «Калуга - Перемышль - Белев – Орел»- Верхняя Вырка - Нижняя Вырка - Правый берег. В рамках работ по содержанию на указанной автомобильной дороге

подрядной организацией ДРСУ № 1 АО «Калугавтодор» выполнены работы по устранению просадки покрытия литой асфальтобетонной смесью.

По вопросу благоустройства съездов к частным домовладениям по ул. Кирова в городе Кондрово Дзержинского района Калужской области в рамках проведения работ по ремонту автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения «Калуга-Медынь»-«Кондрово-Галкино-Острожное-Барсуки». Работы по отсыпке щебнем съездов к частным домовладениям по ул. Кирова выполнены в полном объеме.

По вопросу восстановления водоотводных канав и отведения воды от жилых домовладений в селе Милятино Барятинского района Калужской области. Работы по восстановлению водоотводных канав на участке автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения Калужской области А-130 «Москва-Малоярославец-Рославль»-Милятино с км 2+918 по км 3+600 завершены. Также в рамках данных мероприятий проведены работы по восстановлению водоотводной трубы под насыпью земляного полотна указанной автомобильной дороги, диаметром 0,5 м.

По вопросу неудовлетворительного состояния подъездной дороги к дер. Обухово Дзержинского района Калужской области на автомобильной дороге общего пользования местного значения «Косатынь-Обухово». С целью улучшения транспортно-эксплуатационного состояния автомобильной дороги «Косатынь-Обухово» администрацией муниципального района «Дзержинский район» проведены работы по восстановлению профиля с добавлением нового материала, окосу обочин, опилровке древесно-кустарниковой растительности.

По вопросу ремонта автомобильной дороги до дер. Грачевка в Жуковском районе Калужской области. В текущем году в рамках работ по содержанию автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Жуковского района Калужской области подрядной организацией, с целью обеспечения безопасного проезда автомобильного транспорта, на автомобильной дороге А-108 «Московское большое кольцо»-Грачевка выполнены работы по ликвидации мест с пучинообразованием, устройству изношенных слоев покрытия, ликвидации аварийной ямочности.

По вопросу аварийной ситуации на участке автомобильной дороги «Калуга-Ферзиково-Таруса-Серпухов»-Красный Городок с км 1+500 по км 1+800, в связи с выносом грязи автомобильным транспортом, выезжающим с территории мусороперерабатывающего завода. С целью обеспечения безопасности дорожного движения выполнены работы по восстановлению профиля и укреплению водоотводных канав, по подсыпке и укреплению обочин, а также запланированы работы по устройству барьерного ограждения, установки знаков 3.27 «Остановка запрещена».